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COMUNE DI CASELETTE 
C I T T A ’  M E T R O P O L I T A N A  D I  T O R I N O  

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 37 

 
OGGETTO: 

NOMINA DEI RAPPRESENTANTI CONSILIARI IN SENO ALLA 
COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E 
LE FORESTE.      
 

 
L’anno duemiladiciannove addì trenta del mese di luglio alle ore ventuno e minuti 

zero nella sala delle adunanze consiliari “Bruno Caccia” del Palazzo Comunale, convocato dal 
Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in 
seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  
1. BANCHIERI Pacifico - Sindaco  Sì 
2. MOTRASSINO Giorgio - Vice Sindaco  Sì 
3. GALLICCHIO Simona - Assessore  Sì 
4. GRANERO Andrea - Consigliere  Sì 
5. SPALLONE Biagio - Consigliere  Sì 
6. IGUERA Federico - Consigliere  Sì 
7. MARTINI Giorgio - Consigliere  Sì 
8. RIGOLETTI Roberto - Consigliere  Sì 
9. TURBIL Giorgio - Consigliere  Sì 
10. DEVERS Marco - Consigliere  Sì 
11. BUNINO Aldo - Consigliere  Giust. 

  
  

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Alberto CANE. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor BANCHIERI Pacifico nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
 
 

 

 

 

 



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE AD OGGETTO: 

NOMINA DEI RAPPRESENTANTI CONSILIARI IN SENO ALLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE 
FORESTE. 
 

IL SINDACO 
 

PRESO ATTO che con Legge Regionale 2/5/1980 n. 33, è stato stabilito di costituire, presso 
ogni Comune, una "Commissione Consultiva Comunale per l'agricoltura e le Foreste", che, in 
base all'art. 1, paragrafo 7, lett.  D, è così composta: 

1)-Il Sindaco od Assessore da lui delegato che la presiede. 
 
2)-Due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale di cui uno della minoranza. 
 
3)-Un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle organizzazioni professionali 
agricole più rappresentative a livello provinciale,  designato  dalle rispettive organizzazioni 
provinciali. 
 
4)-Un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle organizzazioni sindacali dei 
lavoratori agricoli più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle 
organizzazioni provinciali. 
 
I rappresentanti delle organizzazioni di cui ai punti 3 e 4, devono essere residenti nel 
Comune. 
 
La Commissione è nominata dal Sindaco. 
 
Le funzioni di Segretario della Commissione vengono svolte da un membro della stessa, 
oppure da un dipendente comunale, designato dal Sindaco. 
 
La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque 
continua la propria attività fino al suo rinnovo. 
 
Le sedute della Commissione sono valide con la presenza di almeno un terzo dei membri, ed 
i pareri sono validi quando vengono adottati con il voto della maggioranza dei presenti. 
 
L'Amministrazione Regionale può avvalersi del parere e della collaborazione delle 
Commissioni Consultive Comunali per l'applicazione della suddetta legge. 
 
Inoltre, l'amministrazione Regionale può avvalersi della collaborazione delle Commissioni 
Consultive Comunali per l'applicazione di leggi e provvedimenti regionali, nazionali e 
comunitari in materia di agricoltura e foreste. 
 

SENTITO il Sindaco che propone di procedere alla nomina dei rappresentanti del  Consiglio 
Comunale con votazione unica in forma palese; 
 
SENTITO il Capogruppo di Maggioranza che propone la nomina dei seguenti rappresentanti: 

1) _________________ 
 
SENTITO il Capogruppo di Minoranza del Gruppo Consiliare “Passione Civica per Caselette” 
che propone la nomina del seguente rappresentante: 

1) _________________ 



PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE 
Per i motivi in narrativa espressi che qui si intendono integralmente riportati 

 
 

1)- DI NOMINARE quali rappresentanti di questo Comune in seno  alla “Commissione 
Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le Foreste” i seguenti rappresentanti di Maggioranza: 
1) ______________________ 
e il seguente  rappresentante di Minoranza: 
1) ____________________ 
 

 
Nomina rappresentanti commissione consultiva agricoltura/del cc 

Visto il parere sulla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D. Lgs. 267/2000 e 
s.m.i; 
 
Caselette, 24/07/2019 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to: Dott. Alberto CANE 
 
 

  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la proposta di deliberazione di cui sopra; 

Visti  i pareri resi ai sensi dell’art. 49  comma 1 del  D.Lgs. 267/2000, come modificato dal 
D.L. 174/2012 convertito in L. 213/2012; 
 
Sentita la relazione del Sindaco; 
 
Sentito il Capogruppo di Maggioranza Sig. Granero Andrea il quale propone la nomina del 
consigliere comunale Signor Rigoletti Roberto; 
 
Sentito il Capogruppo del gruppo consiliare “Passione civica per Caselette” Signor Giorgio 
Turbil che si propone quale rappresentante del proprio gruppo consiliare; 
 
Visto lo Statuto approvato con atto consiliare n. 22 del 11/06/1991 e sue modifiche; 

Successivamente, su proposta del Presidente, con voto separato, espresso in forma palese 
che sortisce il seguente esito: 
Consiglieri presenti 10  
Consiglieri votanti 10 
Astenuti   0 
Voti favorevoli 10 
Voti contrari   0 
 

DELIBERA 

1. DI NOMINARE quali rappresentanti di questo Comune in seno  alla “Commissione 
Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le Foreste” i seguenti Consiglieri Comunali: 
- Rigoletti Roberto in rappresentanza del Gruppo consiliare di maggioranza; 
- Giorgio Turbil in rappresentanza del gruppo consiliare di minoranza.  



 

Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL SINDACO 
F.to: BANCHIERI Pacifico 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: Dott. Alberto CANE 

 
 

 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio online del Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dal 06/08/2019 (Art. 124 D.lgs. 267/2000 ss.mm.ii.) 
 
Caselette , lì 06/08/2019 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: Dott. Alberto CANE  

 
 

 

 
CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio online del Comune per 15 giorni 
consecutivi dal ______________ al ______________, come prescritto dall’art. 124, comma 1. Del 
D.lgs. 18/08/2000, n. 267 ss.mm.ii., senza reclami 
 
Caselette, lì ______________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to:  Dott. Alberto CANE 

 
 

 
ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
 
[        ] è divenuta esecutiva in data _________________________ ai sensi dell’art. 134, comma 

3° del D.lgs. 18/08/2000 n. 267 e ss.mm.ii.  
 

[     ] è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4° del D.lgs. 
18/08/2000 n. 267 e ss.mm.ii. 

 
Caselette, lì _________________________ 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: Dott. Alberto CANE 

 

 

 
 


